S1ET106 2016 T3 A

= = N = L
EBFEHRATLEET] 14 - B - 2 BA5L - B

(Electronics and Inf?rmation BRERTSER - 8 L% EH
System Design I)

(L AT LA TSHHE S0 7T L (JABEE J:¥)
- HEHE)
B-2(60%), D-2(40%) (-1, (e), (h), 1)

GEEOHBY)

VAT LORBITIEEEL Y — A 3 — ROERO AR LT, EOR IRV AT LARROLNTND
DN, EOXINTV AT LERET D0, E Vo BRO ERITRICST DEENMNETH 5.
AR TIET AT AR O LI TR TH DB R & kML, v 27 A0%GEr, B OMEER - 5%G
IZEEASNWTE Y AT ADOT A NFIEIZOWTFEET S, I —7"TU— 27 &l U TERRRER GO SCEA L,
BLORXEDOELIZMIET HEXETHL L Ea—IZ o0 THFEET 5.

ST, ERIENSHEE, T OB EERET D -0 EFmRNT OS o —Ff<Thd
Android ZH W= AT AEERRT S.

(GEF OS]

HEEZBLTUTFTONRIZOWTEETS.

1. VAT NIHRT 2 EROH & HAREOER

2. AEEEICE S WY R T AORE L REEDIER

3. VAT APIEELFHFEONREZMIZ L TCWVDNT A T 5 HEE T A MIEEEDOIER
4. fERRL7=3CEICRT D L E 2 — DKk

5. Android AT AIZEITDH Y 7 bU =T OIS

UEE LR E S
FHELEREZBEULTC1IODVATLEZNRE LT RX a2 A NOERETHD T, lx DFZRNE %
Lo B L T\ Z &,

(5 H AR

(1) AT LT 22 —FOEREZEEL, BH - BT DN ZHITOT 5.

(2) AT DT 2EREMIZT L ORIV AT AERFT DRI ZHITOTD.

(3) VAT AN2—HFOERLEFZMIEL TWNDHIEET AN LBNEZHITOTS.
(4) ERRORIE3DIZOWVWT FF a2 A FEERL, AR A 2 H5ELZPIRT 5.

(B E%H)
RHIERANCRA Sh DT, FHE L L TRECED L.

(FRAM 7 15)
AR, VAT LAKRENE, T A MEEE, R LV AT A3 23 i(70%), R¥ = A b
LB 2 —IZ81T D HERMANE & fEEEE(30%) TRUAMi ¥ 5.

(# B F]
L

(HBhERS - 255
T HE R 2 AT 5

(PR
BB LIRS, A7 A7 YA 5, B X7 ARG




2016 > 73 XA S1EI106
WHRIEH - A
% e rE T HE
A1
e+ |TA TR . R e L
%1 o R T B AR Tat x5/, R¥a AL T7—ay, LE=

55 238 [ BORAARE

ZORh, 2RO b U T =, ZEROMAARML

5 3 | BEORAARE

AR DIERESE

e o—

5 48 [BEORERE
kk5]@

AT NEREE

IREEBN, IFERFR, 7—2ER, BIEKK

W |V AT AEREE

AT DRETE OIERAER

HTOHE AT AGEEE

L o—

H8IW [V AT AT A b

TIv IRy IR SRTA MRy 7 AT A, MfET A b

HOW | AT AT A B

7 A MERREOIERAESE

10/ AT LT A

LB a2—

% 1 1 ##|Android B3¢

JITAEFTI =T, MUK, LR

% 1 2 #H|Android B3¢

F v NU— 7 @E

% 1 3 #|Android B3

GUI BA%E, A -~ FERE)

% 1 4 1 |Android PAFS

% 15 1 |Android PAFE

Android PHFEHTE (fHH72T 7D OER)

% 4 SEARCERE LT, 3 IITHEMEL -,
(€559 GERR)

2 RRHETET, 1 D IZEALEMTER)N ST, 0 Folt{HFTE o7,

(EERR) (EERR) €=55'9)




